
VED-9-C

VED-9-20-C

VITRINA EXPOSITORA SERIE VED-9 SPEED
SERVE OVER COUNTER LINE VED-9 · VITRINE SERIE VED-9 GAMME RÉFRIGÉRÉE

VED-9-10-C  1.993 € VED-9-13-C  2.220 € VED-9-20-C  2.695 € VED-9-25-C  3.208 € 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Decoración inferior y costados en gris RAL 7024
• Interior en chapa de acero prepintada
• Plano exposición y protección evaporador en chapa acabado 

epoxi 
• Costados de 30 mm en ABS inyectado
• Encimera en acero inox
• 
• Estante de cristal intermedio, opcional
• Cristal frontal templado y abatible, dos versiones disponibles
• Iluminación estándar LED: encimera superior
• Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m³, 

bajo GWP y cero efecto ODP
• Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270 (solo 

modelo VED)
• Evaporación estática
• Condensación ventilada
• Control electrónico de temperatura
• Descarche automático
• Clase climática 4 (30°C 55%Hr) régimen M1 según UNE-EN 

ISO 23953-2 
• Chasis en acero acabado epoxi 

• Evaporación automatica de serie 

• Lower decoration and sides in gray RAL 7024
• Interior steel sheet prepainted
• 
• Sides ABS injected, 30 mm thickness
• Worktop in stainless steel
• 
• Intermediate glass shelf, optional
• Toughened curved glass hinges forward, two versions 

available
• Lighting Standard LED on top surface
• Isolation of polyurethane, density 40 Kg / m³, low GWP and 

• Refrigerated under storage with doors 440x270 (only model 
VED)

• Static evaporation
• Condensation ventilated
• Electronic temperature control
• Automatic Defrost
• Climatic class 4 (30 ° C 55% Hr) regime M1 according to 

UNE-EN ISO 23953-2
• Automatic evaporation as standard

• 

• Décoration inférieure et côtés en gris RAL 7024
• Intérieur en tôle d’acier prépeinte
• Extérieur et intérieur en tôle d’acier prépeinte
• Plan d’exposition et protection de l’évaporateur en tôle, 

• Côtés de 30mm en ABS injecté
• Plan de travail en acier inox
• 
• Etagère intermédiaire en verre sur option
• Vitre frontale rabattable en verre trempé, deux versions 

disponibles.
• Eclairage standard LED: Plan de travail supérieur.
• Isolation en polyuréthane injecté, densité de 40 Kg / m³, 

faible GWP et aucun effet ODP. 
• Réserve réfrigérée avec portes, espace de 440x270 (solo 

modelé VED)
• Évaporation statiqué
• Condensateur ventilé
• Contrôle électronique de température
• Dégivrage automatique
• Classe climatique 4 (30 ° C 55% Hr) régime M1 selon UNE-

EN ISO 23953-2
• Évaporation automatique en standard

• 

VED-9-15-C  2.482 € VED-9-30-C  3.679 € 

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo
Model
Modèle

Largo
Length

Longueur
Display

Surface d´exposition
Total display área

Surface totale de l´exposition

Cámara
Storage

Stockage

Puertas
Doors
Portes

Cooling capacity
Consumo Nominal

Nominal Power
Consommation Nominale

Refrigerante
Coolant

Réfrigérant

(mm) (m2) RR C (lts.) (Uds) (W) (W)

VED-9-10 1025 0,77 0,62 0,62 299 1 483 823 R-290

VED-9-13 1265 0,96 0,78 0,78 376 2 572 881 R-290

VED-9-15 1505 1,15 0,93 0,93 452 2 781 1000 R-290

VED-9-20 1985 1,54 1,24 1,24 606 3 1098 1219 R-290

VED-9-25 2465 1,92 1,55 1,55 759 4 1284 1278 R-290

VED-9-30 2945 2,30 1,86 1,86 913 4 1284 1299 R-290

Modelo
Model
Modèle

Estante cristal iluminado

Lighting glass shelf
Etagère en verre Illuminé

Plano de exposción en acero

Stainless steel exposure

Surface d´exposition en inox

Cierre plexi

Plexi slide
Kit vitrage plexi

VED-9-10 179 € 198 € 118 €
VED-9-13 228 € 240 € 173 €
VED-9-15 267 € 272 € 201 €
VED-9-20 360 € 304 € 252 €
VED-9-25 450 € 366 € 335 €
VED-9-30 506 € 431 € 397 €

*Modelos en HFC, consultar precio / HFC Models, consult prices / Modélés HFC, consulterr prix

VED-9-15-RR

Vista trasera
Rear view
Vue arrière
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Laterales incluidos en PVP / Sides included in PVP / Latéraux inclus dans PVP

PVP de opcionales incluidos en equipo, no como repuesto / PVP of options included in the equipment, not as a spare part / PVP d’options incluses dans l’équipement, pas en tant que pièce de rechange

VED-9-10-RR 1.993 € VED-9-13-RR 2.220 € VED-9-20-RR 2.695 € VED-9-25-RR 3.208 €VED-9-15-RR 2.482 € VED-9-30-RR 3.679 €

VED-9-RR

COLORES DECORACIÓN STANDARD / COLORS STANDARD DECORATION / COULEURS POUR LA DÉCORER STANDARD

RAL 7024

RAL 9003

RAL 1023

RAL 5003

RAL 3020

RAL 2008

RAL 9005

RAL 6001


